

Monika Szopińska - Wydział Ochrony Środowiska i Leśnictwa - SP w Choszcznie

Od: Maciej Maliszewski [m.maliszewski@bbslegal.pl]
Wysłano: środa, 12 czerwca 2024 13:41
Do: 'Monika Szopińska - Wydział Ochrony Środowiska i Leśnictwa - SP w Choszcznie'
DW: choszczno@barwina.eu
Temat: FW: uchwała do akcpetacji
Załączniki: Uchwała - jez. Duży Pełcz - II.docx

Dzień dobry, akceptuję załączony projekt uchwały.

Maciej Maliszewski
radca prawny



Barwina Białkowski Siemak - Adwokaci
ul. Bogurodzicy 1/15
70-400 Szczecin
mob. + 48 607 392 139
tel. + 48 91 431 09 86
m.maliszewski@bbslegal.pl
www.bbslegal.pl



Informacja zawarta w tym mailu jest poufna i objęta tajemnicą zawodową. Mail skierowany jest wyłącznie do osoby wymienionej powyżej. Jeżeli osoba, która otrzymała mail, nie jest jego adresatem lub przedstawicielem adresata, to niniejszym zostaje ona powiadomiona, że zapoznanie się z treścią, rozpowszechnianie lub kopiowanie tego maila albo zawartych w nim informacji jest zakazane. Jeżeli mail otrzymany został przez niewłaściwą osobę, uprzejmie proszę o natychmiastowe powiadomienie o tym fakcie nadawcy i zniszczenie dokumentu. Dziękuję

This message may contain confidential and/or privileged information. If you are not the addressee or authorized to receive this for the addressee, you must not use, copy, disclose or take any action based on this message or any information herein. If you have received this message in error, please advise the sender immediately by reply e-mail and delete this message. Thank you for your cooperation.

From: Michał Białkowski <choszczno@barwina.eu>
Sent: Wednesday, June 12, 2024 1:02 PM
To: 'Maciej Maliszewski' <m.maliszewski@bbslegal.pl>
Subject: FW: uchwała do akcpetacji

From: Monika Szopińska - Wydział Ochrony Środowiska i Leśnictwa - SP w Choszcznie
<mszopinska@powiatchoszczno.pl>
Sent: Wednesday, June 12, 2024 12:57 PM
To: 'Michał Białkowski' <choszczno@barwina.eu>
Subject: uchwała do akcpetacji

Panie mecenasie,

w załączeniu projekt omawianej dziś z Panem uchwały merytorycznej odnośnie zakazu na jez. Pełcz. Oczekuję jeszcze na opinię Burmistrza - jak wskazałam na komisji. Pani sekretarz poleciła, aby projekt przekazać do Pana do akceptacji - z uwagi na to, że jest Pan zapoznany z tematem. Proszę o analizę i akceptację.

13.06.2024